



**ΠΡΟΣ: Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΔΝΤ/ΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ**

Μάνδρα 24.01.2020

**ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΛΙΝΤΕ ΕΛΛΑΣ ΜΟΝ ΕΠΕ ΣΤΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ-ΥΓΡΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ &
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗ**

Αξιότιμοι Κύριοι, Κυρίες,

Σε συνέχεια της δημοσίευσης των "Τεχνικών Προδιαγραφών" στις **ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ-ΥΓΡΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ** θα θέλαμε να σας επισημάνουμε - διευκρινίσουμε τα εξής σχετικά με τα παρακάτω:

Στην παράγραφο:

Απαίτηση 1.2. ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ & ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΥΓΡΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ

Ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να εγκαταστήσει με δίκες του δαπάνες στο χώρο του Νοσοκομείου, συγκρότημα αποθήκευσης και εξαερώσεως του Υγρού Φαρμακευτικού Οξυγόνου το οποίο θα αποτελείται από:

- δυο (2) δεξαμενές υγρού οξυγόνου χωρητικότητας 10.000 lt έκαστη.

Προτείνουμε την αλλαγή συμφωνά με τα παρακάτω :

- στο "δυο (2) δεξαμενές υγρού οξυγόνου χωρητικότητας 10.000 lt έκαστη" να προστεθεί ο όρος "τουλάχιστον" 10.000 lt έκαστη, καθώς οι χωρητικότητες διαφέρουν σε κάθε προμηθευτή σύμφωνα με τον κατασκευαστή και το στόλο των δεξαμενών που διαθέτει. Η χωρητικότητα, πχ των δεξαμενών της εταιρείας μας, που συμμορφώνεται με την απαίτηση σας είναι 11.500ltr .

Στην παράγραφο:

Απαίτηση : 1.2.1.Λειτουργικά και Τεχνικά χαρακτηριστικά

3. Η ελάχιστη πίεση λειτουργίας της δεξαμενής θα είναι τα 10 bar και η ελάχιστη πίεση δοκιμής θα είναι τα 20 bar.



Προτείνουμε την αλλαγή συμφωνά με τα παρακάτω:

3. Η ελάχιστη πίεση λειτουργίας της δεξαμενής θα είναι τα 10 bar και η μέγιστη πίεση λειτουργίας δεξαμενής τα 18 bar. Η ελάχιστη πίεση δοκιμής της δεξαμενής να είναι τα 27 bar.

Βάσει του πιστοποιητικού της δεξαμενής, η πίεση ελέγχου μιας δεξαμενής είναι 1,5 φορές την μέγιστη πίεση λειτουργίας της (18bar).

Η πίεση ελέγχου της δεξαμενής έχει γίνει στα 27,2 bar (test pressure).

Η πίεση ελέγχου μιας δεξαμενής έχει να κάνει με τα πρότυπα κατασκευής της και αναγράφονται στον τεχνικό φάκελο της κάθε δεξαμενής.

Όπως είναι διατυπωμένη η απαίτηση της προδιαγραφής που αναρτήσατε δημιουργεί ασάφεια το "ελάχιστη πίεση δοκιμής θα είναι τα 20 bar".

Η αναφορά θα πρέπει να συνεχιστεί " ελάχιστη πίεση δοκιμής της δεξαμενής, βάση της μέγιστης πίεσης λειτουργίας της, να είναι τα 20 bar."

Βρισκόμαστε στην διάθεση σας για οιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία.

Με εκτίμηση,

ΛΙΝΤΕ ΕΛΛΑΣ ΜΟΝ. ΕΠΕ

Δρ. Νικόλαος Βαβουράκης

Γενικός Διευθυντής - Διαχείρισης



Ανδριάννα Νικολάου
Πωλήσεις ατρικού Τμήματος